HIH®P
{xe 3anonnams)
OTKpPBITast PErUOHAILHAST MEKBY30BCKasl OIMMIIAAAA BY30B _
Temckoii 061acta «KOPMO»
THTYJIGHBIA JACT
OmavmuaHas paboTa o MAr LU eIuML BapuanT 1
(yKa3ars OperMeT)
Brimomami (a)
CI)amemﬂ:T%EPAO X/\E"EOP)
me N ETO M UA,
Oquc*rB():E %r EH EEBM (4
Kmace: {1
Haumenoparmwe mkoms:,  AMA 0Y ,,W 2. L
Topox (cemo): w'yvm
O6macts: Wp[cm DOUOLymto
IInomanka NpoBEIEHA ; LOIW
Cupora: _ MLm (yrazams oa/Hem) Unsanun: Hetr (Ykazame da/rem, eciu

0a, yKazamp 6U0: 3perue, Cryx, ONOPHO-08U2aMEeNbHbll ANNapam,)

Jla’rapdxczxemm: 02 / 09 / 71999

Kourakrupiii tenedpon: §~357-7+# 42 -4Y2

E-mail: Zver /;-;%«ILQ, (@ e rm

vk.com/

Jaro cornacme Ha 00paboTKy MONX INEPCOHANBHEX JAaHHEX A HHGOPMHPOBAHHAE MEHS [OCPEICTBOM SIS 1 € —

mail 0 MOMX pe3yNETaraX ¥ BeeX JaIbHEHINMX MEPONPIATHAX, CBA3AHHBIX ¢ ONUMIINAN0H
—
Jluynas noonuce M"S\




I_U:[/ICI)P U RSP R g

OTxpsoliTasi perucHAIbLHAS MEKBY30BCKAA OTHMIHAaA2 By30B ToMckoit obnacra (OPMO)

OBwwmii Jara ©.4.0. Moanmcu
B 2 YNEHOB XIGpU YNEHOB XIOpU
Awem Mo 1
& = wE%3 v -I%
1.5 (%) X_‘TF}(TL 4 ¥ “$3x -12 = xt~syx ~u —g

Y1+%x—t(:o
De 347y «cC&

_=3t& _ . ' "%\
ke = = 21y - 2R

(4
f£ex) = X AIX TS x =) (k44 ) -9 g
- o x -1 = (xta) - 57 + |

. X
I w PCX)-WW CY‘O:"L'g'tgc py: N

M -1=3 2) x-1=32 1) x-12eg “) x 1= =3 F)XT
X =|o X< U X= ~& X = -2
1) Fe10y = 1y <4213 % ol 5 x’x{-:oq
2) Feu)> 3-325% MMWMM
N
1) R(=3) = -y +7 2= -7 + oo €02y w (-39

u) £ = 2+3=5x

é;g 2 . .o 3 f
SHE = BT ce \/\}{~

&) Floy= 4 +3=13 %

: saxXtt b ' ~
2. . Yy=a * 11 , Y= 7_\c+f0'/‘-'y42—&>c
1) ax" Ybx+f 2 x+40 '
Q'/\(L'*FIOX'}'{*Zy-—(O:U

T
A" F(b-2) FH -9 =0

O?m.a ’VW:,ue, SW e 0‘—{) \\/‘;

D:®-2)%t"36 > proyp 4o +36c zb
2) axtthx +1 < 24— 2y

A" +bx 47 -2 +2x <o

At 4+(b+2Y ¢ = 7 0 | - i
,.Oa b"f+ ub ¢ -.*Lta,z-{?/’w ”’f% D

37 {lol-%b—rw-l-ﬁéa_:o

bz +ub +Yy +Yga =0



UrvY—Te e

T = T DT VD -y
a= -bT
- < -b -y

b2-Ub+y - sb2-36bh-3620
'—gbz'(‘(Ob ~%22 = b

TRE

b2 45h+4=, —~\ O
—
D = 28 ~fg = 3% L/CDC\X/ )g
L, = 5 E3 .
12 - 2 = -/j-(/
1 o - .
)A 7 - ¢ ¥71-7 = - L
2) &=~y +
YU ~1 =- -
[ =-¢ b-.-/,/
anvg-ﬂ,rn"[)a_'_ -_é,( ’bw_.f
.) 1 2)6‘1LC -—f bL‘ -q \N\/
ik =
3, a2y -5 )= cos Tx - tos
I 51
5M (2x '%3 = =~ 2s5'n ?-xz 3 stn % +%
JT
S'\n’tlx-%\a'q’"\"(\"z}e)smLx-f-_‘f—E

Potncusrne mebf&iﬂo;ww )

: _oC
2 sin (X 7e ) Cos Ck‘j,-l‘é).[-ls’.

a

. Vi
2 sin cx By (s x-F

, JT
'f\) Sin (.)C"JTG,)Z-b

Vi

%6 ) o

2L
lé)gl'/b(_x-l-

n (¢

) #s’a X —f-IZ;C ) =6

cog -z
2) {¥ Ié)""vl'y\,(_s(-l»—-—‘;;’;)c_b
_a
cos (% IG)—fcos(lrz_. -\(-/Ze>’—b

%) =06 V

o
Cos (% ~% ) + cos (alo;r

T
-
2 ws 7 - ocos (x~Zy _
‘\]7&"(,“44‘ 3N &
2,0':5’—/6 & o




ooy -

Y. Do
Prp (0] 1)

Ov.YVLO}“3(\AC=D
Bep 0, U) N BC=£ i
pDe=s 5 DC=y
Wasrmar, O, e-7
Peserisaa -
VA BDE -~ Gouese R M/w Spy PO
7{; ﬂ\—w//w.x-ce W‘. 2R = BD
\ Bb L BED N\
bv ABED = g s 2574 ;% / /\/
CBED cmemerne oo hpEC = > Sa‘wZBEDc_;,‘nLDECc_s:‘ {i(\/ C/C
g N e

L) aPEC  po . = B¢
™ w%{ ZR, Swe DEC

pc < 2

- —'——_‘_—_- —
OLC - ZQMLDEC 2'% = % = 1)6
; Db 1,6 - & \/
5. X =(a+2)x" +(3 e +2)% - 22 = 0

5(3—(& )¢t 4 34x <o

1) XP - tat2) yrt T 2) x —2a 30

O%,WW X = 7 vu,@w 'i%fm'o

1 “a -3 ésa_ Y2 -
Za_ <o o< = =
o) (4) I X-f"/w
3
X - (a,+3)¥2+ (3a 12) % -24 x -7
- 3
L= FEaA

= (@ t2) v* + (3a4))x

M. e m.{,ugowmz WMI""—L“M T —(atiyvt 4 e t2y,

- =
(\c—l} (\(L’U‘—*L)\(*Z)l*o ‘7—;&: _;"L
-2a
il ol il
\(2-(,&{-2,\\; £2 2p °
)CL'«a.\("Z)(-(—z_k:ﬁ
& -a) (x -39 =p
Cx—) (x-2) Cx-) > 4
<
& a
) “>‘L-+ . . g) &6(‘/;2) /é) 4 < 1
4‘1/// ”/7\ - + - + _ + _ +
2 —_——— > —m—
Y&D1,LJCL 7 @ 9 a 1 il
; Ula | eo2) X €01 a7 02 « o X ¢ Lalq T
% ) UL2)2es
2) & =71 %) =2
- a_ +
- £ g ¥*
7 L - =

X €[2) +o=)
X € Cv1+2=)



S
3

~lat2) xt 4 3, <o
X (x? ~0+3) v« 4+2a) <o

¥ LY-3.)(.\C"6.3$0

1) X

a) @73

- 3 = &

T 3 a

X € (- jeliuras c)
@)¢¢ro

— + -

L

X €(-=='a™) vCos 37

b W?/éa’ et AWM—M\,«,M

(Mt pasitbion Customsnny

%

xl'q*\c"i)c#ga_

= °
(> ~3) (Y —a) =4

%)&6(0‘3)
—-f'i-f-

o] a 3

X € (72,0714 C3)+¢0)

Z) & = 0 %)a’:‘e
e - +at
————) S ter

o 3 B -

X €& (===, 03UC3) <os) S e (o 07

4

*‘AM%L_
2o = S)a.ecz;”
o s et e
ﬁ)ueu;m ) ae (oD ) =3
X €LC3° +00) % €faY up2isn Y’
e = ) e =1 it

g 6 Lo +2°)

W) a=gp

X & Em;,{'xutL’/g'S
=3




